

北美新浪网讯

iTalkBB 与全美中文学校协会联合主办的全美青少年中文作文比赛于 5 月 3 日在维吉尼亚州的维也纳市举行颁奖典礼，八位学生获奖，奖品是参加将于寒假举行的"iTalkBB 中国寻根之旅"。 iTalkBB 独家赞助了此次作文比赛。

本次的中文作文比赛开放给全美中文学校的学生参加，六位特等奖得主是由评审委员从初赛以及复赛的数百件参赛作品中选出。其它两位得主则是来自 iTalkBB 网络投票的活动，由网友们投票选出他们最喜爱的文章。这八位获奖者不但可获得特等奖的奖杯和奖状，还可参加将在寒假成行的"iTalkBB 中国寻根之旅"，让这些学生去中国亲身体验源远流长的中华文化、历史和语言。

获奖者名单如下：排名不分先后

特等奖获得者：

李文颖，文章：我迷上了杭州的文昌村，就读波士顿剑桥中文学校，Waltham,MA。

林瑶，文章：妈妈，我想对你说，就读晨光中文学校，Columbia, MO

刘雨夕，文章：教练，我想对你说，就读 CCCA Cleveland OH, Cleveland, OH

裘乐中，文章：我迷上了橄榄球，就读 Minnesota Minghua Central School, St.Paul, MN

施怡雯，文章：我迷上了学中文，就读希望中文学校盖城分校，GermanTown,MD

熊昊，文章：我迷上了钓海鱼，就读波士顿剑桥中文学校，Waltham,MA

网络最受欢迎文章获得者：

汤简，文章：妈妈，我想对你说，就读 CCCA Cleveland OH, Cleveland, OH

辛安吉，文章：妈妈，我想对你说，就读达拉斯现代汉语学校，Dallas, TX

这次作文比赛的评审委员是由 iTalkBB、全美中文学校协会、及三家享有盛名的中文媒体—北美新浪总编辑王莹小姐、美国凤凰卫视副台长曾世平小姐，与世界日报发行部经理黎冠中先生等组成。颁奖典礼当天，各单位都派了代表出席。当天

的座上贵宾还有中华人民共和国大使馆的高级官员覃展鹏先生和美国教育部双语办公室资深项目专家张凤菊女士。

会中，iTalkBB 首席执行官赵捷先生谈到该公司一向致力于帮助居住于美国的华人学生，iTalkBB 不但经常提供青少年学习中华文化课程财力上的支持，还不时地与华人团体合作举办像这次作文比赛一样极具教育意义的活动。并很开心地宣布，"我们将会延续举办这个作文比赛的传统，并把 2009 的比赛延伸到不仅美国还有加拿大中文学校的学生去"，让整个北美的华裔子弟都有机会接触及宏扬中华文化。赵捷先生也特别在颁奖典礼上感谢所有的合作单位一起与 iTalkBB 为学生们建立了像作文比赛这样的平台，来了解学习中华文化的重要性"。

颁奖典礼中，不但学生们有机会在台上朗诵他们的得奖作品，得奖学生的家长们也有机会分享他们在美国教育小孩子们的经验，以及在这次比赛中一路陪孩子们走过来的心路历程。

iTalkBB 这次所举办的作文比赛不但鼓励学生学习与维持祖先流传下来的的文化遗产，还同时把海外华人的社群拉近、拉紧了许多。当天，颁奖典礼上所充满的不只是招待会上的甜点，更多的是孩子们得奖的荣耀，与家长们的欣慰！

阅读得奖文章，请上 www.2008HeritageTour.com

iTalkBB 独家赞助 此次 2008 CSAUS & iTalkBB 全美青少年中文作文比赛，与全美中文学校协会(CSAUS)合作主办这次的活动。媒体合作伙伴有新浪网(Sina.com)、凤凰卫视，与世界日报。

参赛文章是来自全美中文学校协会在美国各校的学生作品。评审团分别来自于全美中文学校协会、iTalkBB、及三家中文媒体—北美新浪、美国凤凰卫视，与世界日报。评审团已选出六位特等奖的得主。